
Надбискуп Хочевар: Ускрс пружа могућност новог сусрета са дубином живота
недеља, 12 април 2009 11:48

Београдски надбискуп Станислав Хочевар поручио је да предстојећи празник Ускрса
увек пружа хришћанима могућност новог сусрета са дубином живота и новим
могућностима какве је пре више од два миленијума Исус својим ускрснућем открио
човечанству.

У празничној ускршњој посланици, упућеној верницма Београдске надбискупије
Римокатоличке цркве, која Ускрс слави 12. априла, Хочевар је истакао да у време
техничког напретка који својим путевима повезује човеченатво постајемо све више
свесни подређене улоге човека који "никада није био тако мало слободан".

"И док системи јачају, господар система - човек постаје све слабији, роб соспствених
изума, најчешће без наде", рекао је надбискуп у посланици коју је прочитао на
конференцији за новинаре у згради Београдске надбискупије. 

"Да би човек могао да открије ко је он заправо, какво је његово достојанство и шта је
његова нада, неизбежно се мора сусрести са Господом славе", нагласио је Хочевар,
подсетивши на непоновљиви догађај - сусрет светог апостола Павла са ускрслим
Господом Исусом Христом који је променио живот не само "апостола народа" већ и
читавог човечанства. 

Подсетивши да хришћански свет ове године обележава јубиларну годину рођења светог
апостола Павла који је, према Јеванђељима, Христа срео на путу за Дамаск када је
обасјан унутрашњом светлошћу од прогонитеља хришћана постао проповедник
хришћанства, надбискуп Хочевар је указао да "ни данас не можемо у потпуности
схватити и проценити величину његове улоге у историји хришћанства и људске
цивилизације".

Према његовим речима, тај историјски тренутак моћи Римског царства у коме је рођена
хришћанска мисао подсећа на данашњу моћ световних организација и свет који је "лишен
душе" и суочен са унутрашњом празнином и осипањем смисла. 

"Свака аутентична култура плод је овог сусрета с Господом славе, а у правом
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прослављању Христа, Главе Цркве, сусрешћемо увек неподељену и свеобухватну
заједницу Цркве, Тела Христовог", закључио је он, честитајући празник свима и посебно
хришћанима Источног обреда, који ће славити недељу дана касније.

"Ускрс је један", поручио је београдски надбикуп у празничној посланици, упутивши
православним верницима традиционални поздрав - Христос васкрсе и - Ваистину
васкрсе.
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